
PaPPas Graz
Bietet spezielle 
serviceleistungen
für sie.



Bei pappas graz  
ist ihr fahrzeuG  
in den Besten 
händen. 
neben service, Wartung und reparatur 
von Pkw und nutzfahrzeugen der Marken 
Mercedes-Benz, smart, Jeep®, Kia und 
Maserati bieten wir ihnen zusätz liche 
serviceleistungen, die ihren Wagen im  
handumdrehen wieder in neuem Glanz 
erstrahlen lassen.

SERVICE MIT „WOW-EFFEKT“ 
neuer Glanz für alufelGen.

Bei randstein- und/oder Korrosionsschäden empfehlen wir  
Ihnen, Ihre Alufelgen von unseren Serviceprofis instandsetzen 
zu lassen. Pappas Graz setzt für die Alufelgen-Aufbereitung 
spezielle technische Aufbereitungsmaschinen sowie das TÜV-
geprüfte Verfahren von WheelDoctor ein. Ein Verfahren, das 
größte Sicherheit und die Vorgaben der Hersteller berücksich-
tigt. Von der Demontage über den Versand und die Aufbereitung 
bis zur Montage dauert es ca. drei tage.



sanDstraHlen War gestern 
MiKrofeines Mattieren ist heute.

Beim „Big Box Blower“-Wirbelstrom-rotationsverfahren werden 
mikrofeine Mattierungspartikel in Kreisbewegungen über die 
Oberfläche geführt – die Lackschicht wird dadurch sehr sanft 
abgetragen. Dieses schonende Verfahren eignet sich hervorra-
gend für das Mattieren von stoßfängern, Kühlergrills, felgen und 
Co und wird bei Pappas Graz zur lackiervorbe reitung einge-
setzt. das „Blowern“ gewährleistet für die neubeschichtung eine 
wesentlich stärkere lackhaftung sowie besseren Korrosions-
schutz.

SMALL REPAIR – DELLENDRÜCKEN 
Wir MaChen‘s iM „handuMdrehen“ Wieder Gut!

eine unschöne delle an der tür oder auf der Motorhaube ihres 
autos ist schnell passiert. fast genauso schnell beheben die 
Serviceprofis von Pappas Graz diesen kleinen, aber störenden 
schaden. Mittels eigener Werkzeuge und spezieller techniken 
werden Dellen an den betreffenden Karosserieteilen ausgebeult 
und müssen somit nicht lackiert werden. so sparen sie sich eine 
neulackierung und verringern dadurch die reparaturkosten.



FAhRzEugAuFbEREITuNg 
GEScHÜTzT unD VErSIEGELT.

Ihr Fahrzeug verdient eine besondere Pflege. Daher verwen-
det Pappas eine nachhaltige Pflegeserie, deren Inhaltsstoffe 
besonders material- und umweltschonend sind. so sorgen sie 
nicht nur für den speziellen Glanz und den Werterhalt ihres 
fahrzeuges, sondern tun auch Gutes für unsere Mutter natur. 
den intensivsten und langfristigeren schutz bietet ihnen die 
Fahrzeugversiegelung. Von der einfachen Glasversiegelung bis 
zur komplexen Keramikversiegelung, die ihren autolack wider-
standsfähig gegen Mikrokratzer oder streusalz macht.

LACKIERARbEITEN 
Mit Modernster teChnisCher ausstattunG. 

erstklassige Qualität hat bei uns höchste Priorität. Was die 
Lackiererei betrifft, sind die Farbgenauigkeit und die Gleich-
mäßigkeit des farbauftrags für die Kundenzufriedenheit ent-
scheidend: daher hat Pappas Graz in modernste technologie 
für die farbmischung investiert und eine axalta irus Mix-anlage 
angeschafft. Die Pumpeinheiten des Axalta Irus Mix und  
das innovative axalta flaschensystem sorgen für minimalen 
Materialverbrauch bei höchster farbtongenauigkeit. 



ChECK-IN 
iM PaPPas reifenhotel.

Jeden frühling und herbst dasselbe: reifen aus dem Keller 
oder der Garage holen, ins auto packen und zum räderwechsel 
fahren. das lässt sich wesentlich bequemer gestalten:
Wir von Pappas Graz übernehmen die lagerung ihrer räder 
gerne für Sie – in unserem reifenhotel. Bei uns werden Ihre  
reifen nicht nur bei einer konstanten temperatur gelagert,  
sondern fachmännisch geprüft, gereinigt und auf Profiltiefe 
sowie eventuelle Beschädigungen untersucht. 

pappas classic 
FASzInATIOn YOunG- unD OLDTIMEr.

Wenn sie liebhaber von oldtimern und Youngtimern sind,  
dann sind sie bei Pappas an der richtigen adresse.  
Wir kümmern uns um Ihren Klassiker – egal worum es geht.
unsere Serviceprofis arbeiten mit viel Liebe zum Detail, unter-
stützt von modernster restaurationstechnik, an ihrem  
Mercedes-Benz Klassiker oder Youngtimer. die hohe teile-
verfügbarkeit und die gute Verbindung zum Mercedes-Benz 
Classic Center leisten einen wesentlichen Beitrag bei der  
professionellen Bearbeitung der edlen fahrzeuge.



pappas steiermark gmbH, schippingerstraße 8, 8051 Graz, 
tel. 0316/6076-0, e-Mail: kundendienst.graz@pappas.at, 
www.pappas.at

PROFESSIONELLE  
FAhRzEugbEKLEbuNg 
WIr SOrGEn FÜr IHrEn InDIVIDuELLEn AuFTrITT.

in unserem eigenen foliercenter erhalten sie eine individuelle 
fahrzeuggestaltung mit folienbeklebung und all-in-service! 
dabei werden alle arbeitsschritte von design über foliendruck 
bis Montage bei uns durchgeführt. die erstellung der Klebe folien 
erfolgt höchst umweltfreundlich per latex-druck. die folien  
halten, wenn einmal angebracht, allen Widrigkeiten von außen 
stand – von Waschanlage bis Gewittersturm. 

uNSERE WERKSTATT-ÖFFNuNgSzEITEN:
Montag – Donnerstag:  07:00 – 18:00 uhr 
Freitag:  07:00 – 17:00 uhr

iHr  
KOMPETENTER  

partner  
in graz


